
CONTRACTING AUTHORITY'S CLARIFICATION No. 2

Contract title: SUPPLY OF SPECIAL VEHICLE FOR FOREST FIRES, Edirne / Turkey

Publication Ref: CBC-BG-TR-005-SUP-PP2

Publication date: 02/02/2018

QUESTIONS & ANSWERS

Question 1:

In reference to your request for one unit "SUPPLY OF SPECIAL VEHICLE FOR FOREST FIRES" for city of Edirne, please note that in the required technical specs of the truck, item 1.2 it is mentioned that the engine power should be at least 250 KW, and the fact that starting from the production of the year 2018 the chassis manufacturer is no longer producing engines with power more than 235 KW for similar chassis.

Answer 1:

Referred specification is changed. Please see the Corrigendum No: 2 / 02.02.2018

The engines power was changed to min 200 KW and was added the text: The tenderer must ensure that the proposed vehicle is appropriate to operate the equipment mentioned in this technical specification without any problems.

Question 2:

Chassies engine power 250 KW : the new models will be manufactured as 235 KW for the similar shasies.

Answer 2:

Referred specification is changed. Please see the Corrigendum No: 2/02.02.2018

The engines power was changed to min 200 KW and was added the text: The tenderer must ensure that the proposed vehicle is appropriate to operate the equipment mentioned in this technical specification without any problems.

Question 3:

Radio CD player is required: the new models are manufactured without standard CD player. It is used USB players.

Answer 3:

Specifications required for item 1.10 of Annex II+III Technical Specification and Technical Offer remains unchanged.



Question 4:

In the driver cabin the backrests for Operators is not possible in Turkey. ... If the manufacturer changes the seats and backrests for this article then the fire truck will not be able to be registered and approved by TSE because the Certificate of Conformity will be different than the actual.

Answer 4:

Specification required for item 1.15 of Annex II+III Technical Specification and Technical Offer remains unchanged.